


Insegnare significa aver ben chiaro l’importanza del proprio ruolo, 

l’influenza che può avere sulla mente di un ragazzo in via di 

sviluppo, in cerca di approvazione e in una fase di strutturazione 

della propria identità 

Dai   questionari si evince che  in questa Istituzione scolastica i 

colleghi dello stesso ambito disciplinare o dipartimento si 

confrontano regolarmente nel corso dell'anno scolastico, vi sia in 

clima positivo ,che  le famiglie   apprezzano il lavoro dei docenti , 

le quali collaborano con la Scuola informandosi  

delle attività didattiche offerte dalla scuola, della iscrizione, del sito 

web, dell’open day, degli orari, delle regole, degli avvisi, 

dell'organizzazione della didattica a distanza, ecc…..  

 

Il docente in questa Istituzione insegna, sia con le parole che con i 

comportamenti, deve essere un buon esempio, ha un ruolo 

fondamentale per i ragazzi che sono sempre più orfani di punti di 

riferimento stabili ed equilibrati. 

Si evince chiaramente dalle parole dei ragazzi come essere un buon  

docente non sia affatto semplice, perché oltre alla preparazione da 

un punto di vista didattico non deve mai mancare il lato umano, 

quella sensibilità ed empatia che permettono di entrare in una 

relazione profonda con i propri studenti. 

 Tutti docenti  con impegno e passione portano avanti la loro attività 

con i ragazzi, motivandoli e sostenendoli nella loro crescita. 

 

Rapporti con il personale ATA e con gli alunni  ha il 50% 

 del clima relazionale si basa sulla fiducia  e sulla collaborazione 

mentre è al 75% il rapporto con il DS e la DSGA 
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In questa Istituzione scolastica docenti e personale ATA collaborano
positivamente. *

54 risposte

In questa Istituzione scolastica il Dirigente e il suo staff contribuiscono
a creare un clima di lavoro positivo.

54 risposte

AUTOVALUTAZIONE Questionario Insegnanti
55 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

38,9%

61,1%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

46,3%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1vIBpuGs68fq8xYi2bqHJoBbjy3uqh4vm4lPyr65-C0M/edit#start=publishanalytics
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In questa Istituzione scolastica si garantisce il raggiungimento, da
parte degli studenti, degli standard di apprendimento previsti per
ciascuna disciplina attraverso percorsi individualizzati e personalizzati.

54 risposte

In questa Istituzione scolastica il Dirigente valorizza il lavoro degli
insegnanti.

54 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

37%

63%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

48,1%

51,9%



03/01/23, 11:57 AUTOVALUTAZIONE Questionario Insegnanti

https://docs.google.com/forms/d/1vIBpuGs68fq8xYi2bqHJoBbjy3uqh4vm4lPyr65-C0M/viewanalytics 3/15

Lei si è mai proposto per qualche incarico o ha mai suggerito in collegio
qualche iniziativa da sviluppare a scuola che è stata poi messa da
parte?

53 risposte

Il corpo docente stimola la partecipazione delle famiglie alle sue
iniziative.

53 risposte

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende...)

53 risposte

Copia

Si: (specificare quale)
No

7,5%

92,5%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

39,6%

58,5%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

37,7%

62,3%
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Se i genitori fanno delle proposte, questa Istituzione scolastica le
considera.

53 risposte

Questa Istituzione scolastica promuove attività rivolte al territorio.

54 risposte

Questa Istituzione scolastica si confronta con le famiglie sulle linee
educative e sui valori da trasmettere.

53 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

20,8%

77,4%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

44,4%

55,6%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo24,5%

75,5%
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Questa Istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli
insegnanti.

54 risposte

Questa istituzione scolastica offre corsi di formazione/aggiornamento
utili per il lavoro degli insegnanti.

54 risposte

Questa Istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli
insegnanti a corsi di formazione e aggiornamento.

53 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

38,9%

59,3%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

50%

48,1%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

56,6%

43,4%
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In questa Istituzione scolastica i colleghi dello stesso ambito
disciplinare o dipartimento si confrontano regolarmente nel corso
dell'anno scolastico.

54 risposte

Questa scuola stimola la partecipazione delle famiglie alle sue
iniziative.In disaccordo

53 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

57,4%

38,9%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo22,6%

77,4%
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In classe c'è un clima positivo con gli studenti.

53 risposte

A scuola c’è un clima positivo con i colleghi.

54 risposte

A scuola gli studenti rispettano le regole di comportamento.

54 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

54,7%

45,3%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

38,9%

55,6%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo24,1%

70,4%
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A scuola c’è un clima positivo con i genitori.

54 risposte

In questa scuola le famiglie apprezzano il lavoro degli insegnanti.

52 risposte

In questa scuola i colleghi si scambino materiale per l'insegnamento.

52 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,4%

37%

55,6%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo30,8%

63,5%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo30,8%

63,5%
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In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano
regolarmente informazioni sugli studenti.

52 risposte

In questa scuola ci si avvale anche di una didattica laboratoriale.

52 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti di
origine straniera.

54 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

51,9%

48,1%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

38,5%

57,7%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che sono in
difficoltà.

53 risposte

Questa scuola valorizza le potenzialità degli studenti con particolari
attitudini.

54 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l'inclusione degli studenti con
bisogni educativi speciali.

54 risposte

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

45,3%

52,8%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

35,2%

61,1%

Copia

In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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Di seguito troverà una lista di attività; le chiediamo di leggerle e poi di
indicare le DUE a cui dedica più tempo in classe.

53 risposte

Di seguito troverà una lista di strategie, le chiediamo di leggerle e poi di
indicare le DUE che utilizza con maggior frequenza in classe.

52 risposte

Alcuni dati su di lei per concludere

Quanti anni ha?

54 risposte

Copia

Far esercitare individualmente
gli studenti in classe
Far lavorare gli studenti in
piccoli gruppi
Lasciare spazio a discussioni in
classe e a interventi liberi deg…
Dedicare tempo in classe alla
correzione dei compiti o degli…
Organizzare attività che
richiedono la partecipazione a…

9,4%

28,3%

28,3%

32,1%

Copia

Differenziare i compiti (esercizi,
attività) in relazione alle diver…
Argomentare la valutazione
dicendo allo studente in che c…
Dare indicazioni sul metodo per
svolgere un compito
Esplicitare agli studenti gli
obiettivi dell'attività
Verificare la comprensione
facendo domande

17,3%

25%

28,8%

21,2%

Copia

Meno di 35 anni
Tra 36 e 45 anni
Tra 46 e 55 anni
56 anni o più

13%

51,9%

35,2%
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Da quanto lavora come insegnante?

52 risposte

Da quanti anni insegna in questa Istituzione scolastica?

54 risposte

In quale ordine di scuola insegna?

54 risposte

Copia

Un anno o meno
2-4 anni
5-9 anni
10 anni o più

19,2%

78,8%

Copia

Un anno o meno
2-4 anni
5-9 anni
10 anni o più
Opzione 4

11,1%

50%

22,2%
14,8%

Copia

Scuola dell'Infanzia
Scuola Primaria
Scuola Secondaria di Primo
Grado

16,7%

25,9%

57,4%
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In base alle sue conoscenze relative ai nuovi percorsi sperimentali,
coglie elementi di continuità didattica nei diversi ordini di scuola?

54 risposte

Il lavoro di rielaborazione del curricolo d'Istituto

53 risposte

Come considera la valutazione formativa?

52 risposte

Copia

Sì
No
Abbastanza24,1%

74,1%

Copia

E’ un adempimento burocratico
E’ un atto formale
Migliora il mio approccio
all'insegnamento e di riflesso
promuove i processi di
apprendimento
Non ha ricadute sulle pratiche
didattiche

7,5%
86,8%

Copia

Il riflesso di un progettazione
fondata sulla centralità
dell'alunno
La risposta ad un adempimento
normativo (D.Lgs n. 62/2017)
Un giudizio intermedio e finale
formulato attraverso uno stile
linguistico diverso
L'occasione per una riflessione
collegiale critica e costruttiva…

38,5%

53,8%
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Grazie per la collaborazione.

47 risposte

nov 2022 25 26 5 27 2 28 5 29 2 30

dic 2022 5 6 10 2 11 13 2 14 3 15 19 16 2
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I compiti e le responsabilità sono definiti in modo chiaro e assegnati in
base alle competenze specifiche?

4 risposte

I carichi di lavoro sono suddivisi in modo equo?

4 risposte

AUTOVALUTAZIONE Questionario Personale
ATA
4 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

SI
NO
IN PARTE25%

75%

Copia

SI
NO
IN PARTE

50%

50%

https://docs.google.com/forms/d/12pZVlctwhqh8mrfuzUGaJY3jH_QZ44hVMWqGYYMzcc4/edit#start=publishanalytics
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L'orario di lavoro è funzionale ed adeguato ai compiti assegnati?

4 risposte

Dal DSGA ricevo informazioni chiare in merito agli ordini di servizio?

4 risposte

Come valuti il tuo rapporto con i colleghi?

4 risposte

Copia

SI
NO
IN PARTE25%

75%

Copia

SI
NO
IN PARTE

100%

Copia

Sufficiente
Abbastanza buono
Buono
Ottimo

25%25%

50%
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La scuola in cui lavoro ha mezzi e materiali idonei allo svolgimento dei
miei incarichi? 

4 risposte

Il personale è sufficiente a svolgere il lavoro necessario nella scuola?

4 risposte

Le norme sulla sicurezza sono rispettate?

4 risposte

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

75%

25%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

25%

75%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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Rapporti con il personale e con gli alunni

Nell'ambiente in cui lavoro il clima relazionale si basa sulla fiducia e
sulla collaborazione.

4 risposte

Il rapporto con il DS è soddisfacente.

4 risposte

Il DS sa orientare e sostenere l'impegno del personale ATA.

4 risposte

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

25%

50%

25%

Copia

Opzione 1Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

75%

25%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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Il rapporto con la DSGA è improntato sulla collaborazione.

4 risposte

Gli alunni rispettano il mio ruolo e il mio lavoro.

4 risposte

Sono soddisfatto/a dei rapporti con il personale docente.

4 risposte

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

75%

25%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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I docenti rispettano il mio lavoro.

4 risposte

Sono soddisfatto/a del rapporto con i genitori.

4 risposte

I corsi di aggiornamento promossi dall'Istituto hanno una ricaduta
positiva sul mio lavoro.

4 risposte

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

25%

75%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%
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I corsi di aggiornamento promossi dall'Istituto rappresentano
un'occasione di confronto professionale.

4 risposte

1 risposta

Grazie per la collaborazione.

4 risposte

gen 23 3

dic 2022 10 2

gen 2023 3

Copia

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
Abbastanza d'accordo
Molto d'accordo

50%

50%

Copia

Opzione 1

100%
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1 risposta

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

Opzione 1

100%

 Moduli
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Da 1 a 5 quanto valuti il tuo impegno in classe fino a questo momento? 

37 risposte

Da 1 a 5 quanto valuti il tuo comportamento in classe e a scuola fino a
questo momento?

38 risposte

AUTOVALUTAZIONE Questionario Studente
2021.2022
38 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

1
2
3
4
5

16,2%

43,2%

40,5%

Copia

1
2
3
4
5

71,1%

26,3%
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Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe.

38 risposte

I miei compagni di scuola mi coinvolgono anche all’esterno della
scuola.

38 risposte

Sono autonomo nel fare i compiti per casa.

38 risposte

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

73,7%

26,3%

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

18,4%

18,4%

26,3%

36,8%

Copia

poco
abbastanza
molto

13,2%

47,4%

39,5%
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Ho bisogno dell’aiuto dei miei genitori per fare i compiti.

38 risposte

Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni.

38 risposte

I miei compagni mi cercano per attività fuori dalla scuola (ad esempio
feste di compleanno, attività sportive...)

38 risposte

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

7,9%
55,3%

31,6%

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre13,2%

86,8%

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

13,2%

26,3%
26,3%

34,2%
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Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono.

38 risposte

Mi è capitato di dare calci, spinte o pugni ad alcuni compagni di classe.

38 risposte

In classe alcuni compagni mi prendono in giro.

38 risposte

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

10,5%

44,7%

44,7%

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

94,7%

Copia

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre10,5%

28,9%

60,5%
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In classe ci riuniamo per lavorare autonomamente.

37 risposte

Gli insegnanti mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ho fatto male
fornendomi le giuste indicazioni.

38 risposte

Prima di iniziare un nuovo argomento, lo stesso viene prima presentato
dall’insegnante.

37 risposte

Copia

Con nessun insegnante
Con alcuni insegnanti
Con molti insegnanti
Con tutti gli insegnanti

24,3%
13,5%

59,5%

Copia

Nessun insegnante
Alcuni insegnanti
Molti insegnanti
Tutti gli insegnanti

60,5%

10,5% 28,9%

Copia

Nessun insegnante
Alcuni insegnanti
Molti insegnanti
Tutti gli insegnanti

8,1%

64,9%

27%
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Al termine della lezione, i docenti pongono domande per vedere che
cosa abbiamo capito.

37 risposte

Se prendi un brutto voto come ti senti?

38 risposte

Se prendi un brutto voto come reagiscono mamma e papà?

36 risposte

Copia

Nessun insegnante
Alcuni insegnanti
Molti insegnanti
Tutti gli insegnanti

35,1%

32,4%

32,4%

Copia

Triste e sconsolato
Dispiaciuto per la mamma e il
papà
La prossima volta devo
impegnarmi di più
Seguo i consigli della maestra
per capire come migliorarmi

23,7%

15,8%55,3%

Copia

Si arrabbiano
Sono tristi e sconsolati
Mi aiutano a capire come
migliorare
Mi consolano e mi rassicurano

13,9%

13,9%

72,2%
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Come valuti, da 1 a 5, il tuo rapporto con gli insegnanti?

38 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

1
2
3
4
5

57,9%

36,8%

 Moduli
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Percezione dell’insegnamento:

Si prega di rispondere ad ogni domanda:

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio? *

60 risposte

QUESTIONARIO GENITORI
61 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Riga 1
0

10

20

30
Colonna 1Colonna 1Colonna 1

Copia

SI
No
IN PARTE21,7%

75%

https://docs.google.com/forms/d/1qfVbToTDFEyuXHN1fPycTkffa3Xxx-43D3szUG89hLs/edit#start=publishanalytics
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. Come genitore, mi informo periodicamente dei progressi scolastici di
mio figlio attraverso il registro elettronico o mediante richiesta di
colloquio o consultando il sito della scuola? *

61 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali
e un buon metodo di studio? *

59 risposte

.Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità logico-
matematiche e scientifiche (ed i prerequisiti per la scuola d’infanzia)? *

58 risposte

Copia

SI
No
IN PARTE

8,2%

91,8%

Copia

SI
No
IN PARTE

18,6%

81,4%

Copia

SI
No
IN PARTE

15,5%

84,5%
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Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità di lettura e
scrittura (ed i prerequisiti per la scuola d’infanzia)? *

55 risposte

Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le attitudini di mio figlio? *

58 risposte

Mio figlio si sente ben integrato nel gruppo classe? *

60 risposte

Copia

SI
No
IN PARTE

12,7%

87,3%

Copia

SI
No

13,8%

86,2%

Copia
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No
IN PARTE20%
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Gli insegnanti affrontano efficacemente eventuali episodi di
conflitto/prepotenza in classe? *

60 risposte

La scuola ha provveduto a un miglioramento dell’offerta formativa
rispetto al precedente anno scolastico? *

60 risposte

.La scuola si è attivata tempestivamente, in questi due anni di
pandemia, per la Didattica a distanza? *

59 risposte

Copia

SI
No
IN PARTE

8,3%

86,7%

Copia
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No
IN PARTE21,7%

73,3%

Copia
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Quest’anno scolastico le scuole sono state invitate a compilare la
Rendicontazione Sociale. Ho preso visione di tutta la documentazione
presente sul sito della scuola e su “scuola in chiaro”? *

61 risposte

Percezione dell’organizzazione e funzionamento della scuola:

Viene adeguatamente informato delle attività didattiche offerte dalla
scuola, della iscrizione, del sito web, dell’open day, degli orari, delle
regole, degli avvisi, dell'organizzazione della didattica a distanza, ecc? *

61 risposte

Copia

SI
NO
IN PARTE27,9%

65,6%

Copia

SI
No
IN PARTE

21,3%

77%
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Con quale frequenza visita il sito della scuola?

60 risposte

I servizi di segreteria di questa scuola funzionano? *

61 risposte

Come valuta il rapporto con il Dirigente e il suo staff fino a questo
momento? *

61 risposte

Copia
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60%
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Copia
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.I collaboratori scolastici garantiscono un’adeguata pulizia di questa
scuola? *

61 risposte

È garantita la sorveglianza degli alunni nei locali della scuola? *

61 risposte

25 risposte

Copia
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No
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32,8%
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Copia

SI
No
IN PARTE

18%

80,3%

Copia

Opzione 1

100%



03/01/23, 12:01 QUESTIONARIO GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1qfVbToTDFEyuXHN1fPycTkffa3Xxx-43D3szUG89hLs/viewanalytics 8/10

Suo figlio usa i computer e le altre attrezzature tecnologiche (anche
personali) per fini didattici a casa? *

60 risposte

.Le strategie utilizzate nella Didattica a Distanza sono state efficaci per
continuare a favorire l’apprendimento dei ragazzi? *

59 risposte

Grazie dell'attenzione e della collaborazione

30 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli
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